

| | |
|--|--|
| <p>Mødereferat af: Bestyrelsesmøde i afdeling 1.</p> <p>Mødested. Ringgade 59</p> | <p>Referat nr.</p> <p style="text-align: center;">031</p> |
| <p>Til stede var:</p> <p>Afdelingsbestyrelsen: Dittte Kristensen Henry Kristensen Jan Brandhøj.</p> <p>Suppleant: Rikke Grønvall til stede ved afd. møder fremover Henning Termansen ikke tilstede</p> <p>Afbud fra,</p> | <p>Dag og år:</p> <p style="text-align: center;">02.04 2024, kl. 16.00</p> |
| <p>Dagsorden punkter</p> | <p>Beslutninger</p> |
| <p>Pkt. 1 Godkendelse af dagsorden.</p> | <p>Dagsorden godkendt.</p> |
| <p>Pkt. 2 byggeudvalgs tilmeldinger</p> | <p>Der var 5 forslag der bliver holdt møde ved Henry nr 35 tirsdag d, 14/5 24 kl 19.00. hvor bestyrelsen samt de som har meldt sig da der skal 2 fra bestyrelsen og 2 beboer med i udvalget</p> |
| <p>Pkt. 3. (dagsordenpunktet) økonomien.</p> | <p>Budget gennemgang 2024/25 ingen bemærkninger</p> |
| <p>Pkt. 4. (dagsordenpunktet)</p> | |
| <p>Pkt.5 (dagsordenpunktet)</p> | |
| <p>Pkt.6</p> | |
| <p>Pkt. 7 Eventuelt.</p> | |
| <p>Mødet slut, kl. 17.30</p> | <p><i>Referent:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Jan Brandhøj |